



Č.j.: MMR-43222/2022-18

První modifikace výzvy k předkládání žádostí o podporu integrovaných strategií komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) pro programové období 2021–2027

Ministerstvo pro místní rozvoj
odbor strategií a analýz regionální politiky a politiky bydlení
Staroměstské nám. 6
110 15 Praha 1

informuje o první modifikaci výzvy k předkládání žádostí o podporu integrovaných strategií komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) pro programové období 2021–2027 (dále též "Výzva").

1 Identifikace a časové nastavení výzvy

Typ integrované strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
Název výzvy	Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných strategií komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) pro programové období 2021–2027
Číslo výzvy	CLLD_21_001
Verze výzvy	První modifikace
Datum vyhlášení výzvy	1. 7. 2022
Datum zpřístupnění žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2021+	1. 7. 2022, 10:00
Datum zahájení příjmu žádostí o podporu	1. 7. 2022, 10:00
Datum ukončení příjmu žádostí o podporu pro fázi hodnocení programových rámců SCLLD	OP Zaměstnanost plus (OPZ+) 15. 12. 2022, 12:00 hodin
Alokace výzvy	Není relevantní
Druh výzvy	Průběžná
Oprávnění žadatelé	Místní akční skupiny (MAS), případně příslušná právnická osoba, jež MAS zřídila jako svoji organizační složku (o.p.s., ústav)
Popis provedených změn výzvy, účinnost	Doplnění informací pro podání programového rámce OPZ+, účinnost modifikace od 1. 7. 2022



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Proces vyhlášení Výzvy k předkládání žádostí o podporu integrovaných strategií komunitně vedeného místního rozvoje pro programové období 2021–2027 (dále též "SCLLD"), jejich hodnocení a schvalování upravuje Metodický pokyn pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021–2027 (dále též "MP INRAP"), verze 1.1, vydaná 26. října 2021.

Odkaz na elektronickou verzi MP INRAP v aktuálním znění:

<https://dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/kohezni-politika-po-roce-2020/metodicke-dokumenty/metodicke-dokumenty-v-gesci-mmr-cr>

Výzva k předkládání žádostí o podporu integrovaných strategií komunitně vedeného místního rozvoje je vyhlášena zveřejněním textu Výzvy na webových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj. Výzva je rovněž zadána do MS2021+.

Požadavky na strukturu a obsah SCLLD byly stanoveny MP INRAP (kap. 8.3).

Vymezení oprávněných žadatelů

Pro tuto Výzvu jsou oprávněnými žadateli místní akční skupiny (dále též "MAS"), případně příslušné právnické osoby, jež MAS zřídily jako svoji organizační složku (o. p. s., ústav), jež úspěšně splnily podmínky kontroly dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027, a v rámci Výzvy k předkládání koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 2021–2027, vyhlášené dne 24. 5. 2021 (CLLD_21_004), jim byla schválená Koncepční část SCLLD pro období 2021–2027.

2 Věcné zaměření strategií Komunitně vedeného místního rozvoje

Integrovaný nástroj komunitně vedený místní rozvoj (dále též "CLLD") bude v souladu s MP INRAP a návrhem Dohody o partnerství využit v programovém období 2021–2027 převážně ve venkovském území ČR pokrytém místními akčními skupinami¹. MAS mohou zpracovávat integrovanou strategii komunitně vedeného místního rozvoje, financovanou z fondů EU nebo z jiných zdrojů.

Na základě schválených strategií komunitně vedeného místního rozvoje, respektive jejich akčních plánů, složených z programových rámců, bude možné v programovém období 2021–2027 čerpat podporu pro realizaci integrovaných projektů žadatelů (příjemců) až v rámci pěti programů fondů EU:

- Integrovaný regionální operační program 2021–2027 (řídící orgán Ministerstvo pro místní rozvoj), dále též "IROP",
- Operační program Zaměstnanost plus (řídící orgán Ministerstvo práce a sociálních věcí), dále též "OPZ+",

¹ Konkrétně v území působnosti MAS pro p. o. 2021–2027 tvořeném územími obcí s méně než 25 000 obyvateli.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

- Operační program Životní prostředí (řídící orgán Ministerstvo životního prostředí), dále též "OPŽP",
- Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027 (řídící orgán Ministerstvo průmyslu a obchodu), dále též "OP TAK" a
- Strategický plán Společné zemědělské politiky (řídící orgán Ministerstvo zemědělství), dále též "SP SZP". S ohledem k dvouletému přechodnému období Společné zemědělské politiky bude realizace SP SZP zahájena až v roce 2023.

Kritéria pro hodnocení a další nezbytné informace k podání žádosti o podporu programového rámce příslušného programu budou upřesněny ze strany řídicího orgánu daného programu (dále též "ŘO") a budou doplněna do textu Výzvy v rámci příslušné modifikace Výzvy (blíže viz kap. 5 Možnost změny Výzvy) v návaznosti na proces schvalování programového dokumentu.

2.1 Integrovaný regionální operační program 2021–2027 (IROP)

Fond	Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR)
Priorita	5 – Komunitně vedený místní rozvoj
Specifický cíl	5.1: Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Celková alokace IROP na CLLD pro programové období 2021–2027	Bude upřesněno v rámci příslušné modifikace Výzvy

Indikátory pro programový rámec IROP budou upřesněny ze strany ŘO programu a budou doplněny do textu Výzvy i výzvy vyhlášené v MS2021+ v rámci příslušné modifikace Výzvy.

2.2 Operační program Zaměstnanost plus (OPZ+)

Fond	Evropský sociální fond plus (ESF+)
Priorita	2 – Sociální začleňování
Specifický cíl	2.1: h) posilovat aktivní začleňování, a podpořit tak rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšit zaměstnatelnost, zejména v případě znevýhodněných skupin
Celková alokace OPZ+ na CLLD pro programové období 2021–2027	1,7 mld. Kč (CZV)



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Podpora OPZ+ v rámci CLLD je směřována na řešení problémů osob sociálně vyloučených či ohrožených sociálním vyloučením, osob sociálně slabších a znevýhodněných, které žijí v prostředí venkova. Podpůrné intervence směřují zejména do oblasti sociálního začleňování, zaměstnanosti a posilování rodinných vazeb. Jsou realizovány v přirozeném prostředí těchto osob, tj. tam, kde na venkově žijí či pracují. Jsou využívány přístupy a nástroje specifické pro venkovské prostředí s důrazem na aktivní zapojování a participaci členů místních komunit, posilování a rozvoj místních zdrojů a řešení problémů specifických pro venkov.

Programový rámec OPZ+ se skládá z textové části a ze strukturovaných dat v monitorovacím systému (plán indikátorů a finanční plán). Textovou část Programového rámce OPZ+ vyplní žadatel/MAS prostřednictvím on-line formuláře na portálu www.esfcr.cz (Akční plán MAS pro OPZ+ – www.esfcr.cz). Podmínkou přístupu k formuláři je registrace a přihlášení uživatele do ESF ČR.

Finálně vyplněný on-line formulář žadatel vyexportuje do pdf verze a tu předloží v IS KP21+ jako přílohu společně s plánem indikátorů a finančním plánem v programovém rámci příslušné SCLLD do výzvy MMR (sekce „Nositel IN“ – „Moje strategie“). Obsah a rozsah textové části Programového rámce OPZ+ je dán on-line formulářem.

Finanční plán bude vyplněn za celé období realizace Programového rámce OPZ+ po jednotlivých letech.

Výzva ŘO OPZ+ „Podpora komunitně vedeného místního rozvoje (1)“ č. 03_22_008 vyhlášená a zveřejněná k datu 1. 7. 2022 na Přehled výzev - www.esfcr.cz upravuje minimální a maximální alokaci na Programový rámec OPZ+ v části 3.6 Výzvy ŘO OPZ+, v části 4.1 upravuje popis podporovaných aktivit, v části 4.3 podporované cílové skupiny.

Povinné indikátory pro Programový rámec OPZ+ (kód, název, jednotka)

Kód	Název	Jednotka
600000	Celkový počet účastníků	Účastníci
670102	Využívání podpořených služeb	Osoby
670012	Kapacita podpořených služeb	Úvazky/místa

Kritéria pro hodnocení Programového rámce OPZ+ viz Specifická část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus pro projekty s přímými a nepřímými náklady a pro projekty financované s využitím paušálních sazeb, kap. 4.2.3 Kritéria hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí projektů CLLD Pravidla pro žadatele a příjemce - www.esfcr.cz.

Programový rámec OPZ+ je povinnou přílohou žádosti o podporu do výzvy ŘO OPZ+ a bude hodnocen současně.



2.3 Operační program Životní prostředí (OP ŽP)

Fond	Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR)
Priorita	2.A.1 Životní prostředí
Specifický cíl	1.1 Podpora energetické účinnosti a snižování emisí skleníkových plynů
Celková alokace OP ŽP na CLLD pro programové období 2021–2027	Bude upřesněno v rámci příslušné modifikace Výzvy

Indikátory pro programový rámec OP ŽP budou upřesněny ze strany ŘO programu a budou doplněny do textu Výzvy i výzvy vyhlášené v MS2021+ v rámci příslušné modifikace Výzvy.

2.4 Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027 (OP TAK)

Fond	Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR)
Priorita	2 – Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP
Specifický cíl	2.1 – Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Celková alokace OP TAK na CLLD pro programové období 2021–2027	Bude upřesněno v rámci příslušné modifikace Výzvy

Indikátory pro programový rámec OP TAK budou upřesněny ze strany ŘO programu a budou doplněny do textu Výzvy i výzvy vyhlášené v MS2021+ v rámci příslušné modifikace Výzvy.



2.5 Strategický plán Společné zemědělské politiky (SP SZP)

Fond	Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova (EZFRV)
Specifický cíl	8 – podporovat zaměstnanost, růst, genderovou rovnost, včetně účasti žen v zemědělství, sociální začleňování a místní rozvoj ve venkovských oblastech, včetně oběhového biohospodářství a udržitelného obhospodařování lesů;
Celková alokace SP SZP na CLLD pro období 2023–2027	Bude upřesněno v rámci příslušné modifikace Výzvy

Indikátory pro programový rámec SP SZP budou upřesněny ze strany ŘO programu a budou doplněny do textu Výzvy i výzvy vyhlášené v MS2021+ v rámci příslušné modifikace Výzvy.

3 Informace o způsobu hodnocení a schvalování SCLLD

Předmětem hodnocení žádostí o podporu integrované strategie komunitně vedeného místního rozvoje je kontrola splnění požadavků stanovených evropskou legislativou², požadavků na strukturu a obsah strategie CLLD stanovených MP INRAP, kontrola souladu programových rámců akčního plánu s programovými dokumenty příslušných programů, příp. kontrola splnění dalších podmínek stanovených příslušným ŘO.

Předložené žádosti o podporu integrované strategie CLLD jsou posuzovány ve dvou oddělených fázích hodnocení:

1. hodnocení koncepční části SCLLD,
2. hodnocení akčního plánu / programových rámců SCLLD

3.1 Hodnocení koncepční části SCLLD

Postup hodnocení a schvalování koncepční části SCLLD a lhůty procesu hodnocení jsou stanoveny MP INRAP (kap. 8.4.2.). Administraci žádosti o podporu integrované strategie CLLD a komunikaci s žadatelem ve fázi hodnocení koncepční části SCLLD zajišťuje Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor strategií a analýz regionální politiky a politiky bydlení, dále "OSA" (resp. jeho formální předchůdce "ORP" – odbor regionální politiky).

Hodnocení koncepční části SCLLD zajišťuje MMR–OSA v MS2021+. Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti je prováděna podle vylučovacích kritérií stanovených v příloze č. 1 této Výzvy.

² Čl. 32 Nařízení EP a Rady EU o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu plus, Fondu soudržnosti, Fondu pro spravedlivou transformaci a Evropském námořním rybářském a akvakulturním fondu a o finančních pravidlech pro tyto fondy a pro Azylový, migrační a integrační fond, Fond pro vnitřní bezpečnost a Nástroj pro finanční podporu správy hranic a vízové politiky.



V případě zamítnutí žádosti o podporu koncepční části SCLLD není možné podat další žádost o podporu koncepční části SCLLD, viz kap. 4.2. Výzvy.

3.2 Hodnocení akčního plánu / programových rámců SCLLD

Postup hodnocení a schvalování žádosti o podporu programových rámců a lhůty procesu hodnocení jsou stanoveny MP INRAP (kap. 8.4.3). Administraci žádosti o podporu programového rámce a komunikaci s žadatelem ve fázi hodnocení programových rámců zajišťuje příslušný ŘO.

V rámci fáze hodnocení programových rámců jsou jednotlivé programové rámce posuzovány příslušnými ŘO ve smyslu souladu navrhovaných opatření s podmínkami programu, správnosti (realizovatelnosti) finančního plánu a plánu indikátorů.

Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti žádosti o podporu programového rámce se provádí podle kritérií stanovených v rámci modifikace Výzvy pro příslušný program (viz přílohy Výzvy).

Schválení programového rámce včetně finančního plánu a plánu indikátorů představuje předběžný závazek rezervace alokace z příslušného programu pro realizaci programového rámce SCLLD příslušné MAS (žadatele). Alokace rezervovaná pro realizaci programového rámce SCLLD za stanovených podmínek (harmonogram čerpání, plán indikátorů) je uvedena v tzv. "Akceptačním dopise", který vydává příslušný ŘO³ ve lhůtě 10 PD po schválení programového rámce SCLLD příslušné MAS (žadatele).

Programový rámec je možné v MS2021+ rozpracovat zároveň s koncepční částí SCLLD, na kterou je programový rámec navázán, jeho podání je však technicky umožněno až po schválení koncepční části SCLLD v MS2021+. V případě zamítnutí žádosti o podporu koncepční části SCLLD v MS2021+ je ukončena administrace na ni navázaných programových rámců.

V případě zamítnutí žádosti o podporu programového rámce není možné podat druhou žádost o podporu programového rámce v rámci procesu hodnocení a schvalování strategie CLLD (resp. navázat na koncepční část SCLLD druhý programový rámec téhož programu). Podání druhé žádosti o podporu programového rámce bude možné pouze na základě modifikace Výzvy v rámci fáze realizace strategie CLLD, pokud příslušný ŘO zahájí (vyhlásí) druhé kolo hodnocení.

V OPZ+ je programový rámec hodnocen v rámci procesu hodnocení projektové žádosti MAS a mohou tedy být aplikovány specifické podmínky dle podmínek výzvy ŘO OPZ+ pro projektové žádosti MAS.

³ Tento postup se neuplatní v případě programového rámce OPZ+, kde je zvolen odlišný implementační model.



4 Náležitosti žádosti, způsob podání, možnost konzultací

4.1 Povinné přílohy žádosti

1. Koncepční část – vlastní dokument koncepční části integrované strategie CLLD pro programové období 2021–2027 ve struktuře stanovené MP INRAP, schválený v rámci Výzvy k předkládání koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 2021–2027, vyhlášené dne 24. 5. 2021 (CLLD_21_004).
2. Programové rámce – požadavky na přílohy programových rámců budou upřesněny v rámci příslušné modifikace Výzvy.

4.2 Způsob podání žádosti žádost o podporu integrované strategie CLLD

Příslušná místní akční skupina (MAS), příp. právnická osoba, jež zřídila MAS jako svoji organizační složku (dále "žadatel"), podává žádost o podporu integrované strategie CLLD včetně požadovaných příloh elektronicky prostřednictvím portálu ISKP21+ monitorovacího systému MS2021+.

Každý žadatel je oprávněn podat pouze jednu žádost o podporu integrované strategie CLLD na příslušné programové období (žádost je vázána na IČ žadatele dle evidence Kontroly dodržování standardů MAS). Heslo potřebné při založení žádosti bude MAS poskytnuto prostřednictvím informace v příručce pro žadatele.

Žádost o podporu integrované strategie CLLD se skládá z koncepční části SCLLD, na kterou je navázán jeden nebo více tzv. programových rámců, určených k podpoře z příslušných programů. Každá výše uvedená součást žádosti se podepisuje a podává samostatně.

Programový rámec SCLLD je možné rozpracovat zároveň s koncepční částí SCLLD, jeho podání je však technicky umožněno až po schválení koncepční části SCLLD.

Součástí žádosti v ISKP21+ je předdefinované prohlášení žadatele o pravdivosti údajů uvedených v žádosti.

Žádost, resp. její součásti, je nutné opatřit elektronickým podpisem statutárního zástupce žadatele, případně odpovědné osoby, kterou k takovému úkonu statutární zástupce zmocnil; v tomto případě je nutné, aby k žádosti byla připojena plná moc podepsaná v ISKP21+ nebo jiný dokument dokládající toto zmocnění. Podpis musí být k žádosti připojen přímo v ISKP21+, proto musí být statutární zástupce / osoba oprávněná k podpisu žádosti registrovaným uživatelem této aplikace. Dále musí tato osoba disponovat kvalifikovaným elektronickým podpisem. V ISKP21+ uživatel vybírá konkrétní certifikát pro podepisování, kterým disponuje. Úspěšné ověření platnosti elektronického podpisu je podmínkou pro podání žádosti. Podání žádosti probíhá automaticky po podpisu.

Přístup do elektronických formulářů naleznete na adrese <https://iskp21.mssf.cz/>, kde naleznete rovněž obecné informace ke zpracování a podání žádosti o podporu prostřednictvím ISKP21+ a kontakt na uživatelskou podporu.

Žádost se zpracovává v českém jazyce. Žádost se podává pouze elektronicky a pouze prostřednictvím ISKP21+. V případě, že bude žádost podána jinou formou, nebude považována za podanou.



Text Výzvy a další dokumentaci Výzvy naleznete na webovém portále Ministerstva pro místní rozvoj, viz <https://dotaceeu.cz/cs/jak-ziskat-dotaci/akce>, a na webu územní dimenze <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>, kde bude nejpozději k termínu zpřístupnění žádosti publikována uživatelská příručka "Pokyny pro vyplnění formuláře žádosti o podporu integrované strategie" a později rovněž odpovědi na nejčastěji kladené dotazy k této Výzvě.

4.3 Způsob poskytování konzultací k podání koncepční části SCLLD

Kontaktní osoby:

RNDr. Richard Nikischer, Ph.D., tel. 224 864 021, mobil 731 697 417

Ing. Johana Benešová, tel. 224 864 020, mobil 739 002 865

Své dotazy můžete rovněž adresovat na společnou adresu clld@mmr.cz.

5 Možnost změny Výzvy

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky, jako správce Výzvy, si vyhrazuje právo upravovat Výzvu za podmínek, které jsou níže specifikovány. Všechny změny Výzvy je nutné řádně zdůvodnit a včas o nich informovat žadatele.

Aktualizace Výzvy

Vzhledem ke skutečnosti, že Výzva je vyhlášena před schválením programových dokumentů, budou změny Výzvy spočívat především v doplnění informací nezbytných pro přípravu a podání žádostí o podporu programových rámců (zejména kapitol 2 a 3.2 této Výzvy). Výzva k předkládání žádostí o podporu SCLLD v MS2021+ bude pozastavena a změněna (modifikována) pro doplnění potřebných informací do MS2021+ v návaznosti na proces schvalování relevantních programových dokumentů.

Pozastavení příjmu žádostí

MMR–OSA může v odůvodněných případech rozhodnout o pozastavení příjmu žádostí o podporu SCLLD a/nebo prodloužení lhůty pro podání žádostí a modifikovat Výzvu na základě průběžného počtu podaných žádostí s ohledem ke stanoveným lhůtám a dostupným administrativním kapacitám. V případě, že je příjem žádostí pozastaven, je lhůta pro podání žádostí prodloužena alespoň o stejný počet pracovních dní, po které byl příjem žádostí pozastaven.

Časové nastavení Výzvy

Datum ukončení příjmu žádostí – časové období příjmu žádostí je možné v případě odůvodněné potřeby prodloužit a stanovit pozdější termín ukončení příjmu žádostí o podporu. O této skutečnosti by žadatelé byli informováni s řádným odůvodněním nejméně 5 pracovních dní před uplynutím původně plánovaného termínu.

Informace o modifikaci Výzvy musí být uveřejněna na webových stránkách MMR alespoň 5 pracovních dní před termínem pozastavení příjmu žádostí nebo plánovaným termínem



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

ukončení příjmu žádostí o podporu zveřejněním na <https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>, a rovněž prostřednictvím Národní sítě Místních akčních skupin ČR.

6 Přílohy Výzvy

1. Kontrolní list pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro programové období 2021–2027, včetně vylučovacích kritérií
2. Kritéria pro fázi hodnocení programových rámců akčního plánu integrovaných strategií CLLD pro programové období 2021–2027 (*bude doplněno v rámci příslušné modifikace Výzvy*).

PhDr. Ivan Bartoš, Ph.D.

Ministr pro místní rozvoj

V Praze dne 1.7.2022



Příloha č. 1

Kontrolní list pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro programové období 2021–2027, včetně vylučovacích kritérií

Skupina kritérií	Číslo kritéria	Znění kritéria	Splňuje ano/ne/není relevantní*	Odůvodnění
Kritéria formálních náležitostí	1 FN	Žádost byla podepsána osobou oprávněnou jednat za žadatele, příp. jejím pověřeným zástupcem, a zároveň je doložena plná moc k podpisu žádosti, pokud je to relevantní.		
	2 FN	Žadatel/příslušná MAS splnila podmínky kontroly dodržování standardů MAS.		
	3 FN	Žádost obsahuje požadované přílohy		
	4 FN	Žádost obsahuje vyplněnou strukturu/hierarchii strategického rámce strategie CLLD ve formě strukturovaných dat		
Kritéria přijatelnosti	1 P	Žádost obsahuje dokument Koncepční části strategie CLLD, dříve schválený v rámci Výzvy k předkládání koncepčních částí integrovaných strategií CLLD pro období 2021–2027, opatřený kvalifikovaným elektronickým podpisem vedoucího oddělení rozvoje venkova odboru reg. politiky MMR, ve formátu pdf (k usnadnění ověření poslední schválené verze dokumentu).		
	2 P	Struktura strategického rámce strategie CLLD ve formě strukturovaných dat je v souladu s údaji uvedenými v dříve schváleném dokumentu Koncepční části strategie CLLD		

* Hodnocení „není relevantní“ je možné využít v případě záporného hodnocení některého z předchozích kritérií



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální
a investiční fondy



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 2

Kritéria pro fázi hodnocení programových rámců akčního plánu integrovaných strategií CLLD pro programové období 2021–2027

Kritéria pro hodnocení Akčního plánu OPZ+ viz Specifická část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus + pro projekty s přímými a nepřímými náklady a pro projekty financované s využitím paušálních sazeb, kap. 4.2.3 Kritéria hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí projektů CLLD [Pravidla pro žadatele a příjemce - www.esfcr.cz](#).

Pro další programy bude doplněno v rámci příslušné modifikace Výzvy.
